

证券代码：002031

证券简称：巨轮智能

巨轮智能装备股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2021002

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称 及人员姓名	上海玖歌投资管理有限公司 张军总监
时间	2021年7月15日 15:00—16:00
地点	巨轮智能装备股份有限公司厂区
上市公司接待 人员姓名	董事、董事会秘书吴豪先生
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>听取公司情况介绍，了解业务发展动态</p> <p>1、简要介绍公司发展历程：</p> <p>答：公司始创于1992年，2004年在深圳证券交易所成功上市。公司拥有子午线轮胎模具、高精度液压硫化机、数控机床、工业机器人等高端业态，并在美国、德国、以色列、比利时、印度设立子公司，产品畅销全国并远销美国、欧盟、日本、印度、东南亚、南美等国家与地区。公司作为行业内最早上市</p>

的轮胎模具企业，是国家技术创新示范企业、国家高新技术企业、国家工业信息化“两化融合”标杆企业、全国首批国家级“绿色工厂”示范企业、全国首批十五家机器人规范企业之一、广东省首批十五家机器人骨干企业之一、广东省装备制造业50强、中国橡胶工业协会橡胶机械模具分会第十届理事长。公司被授予“中国子午线轮胎模具重点骨干企业”荣誉称号，顺利通过2020年度环境和职业健康安全管理体系监督审核。公司在做精、做专、做强、做大轮胎装备产业的基础上，运用丰富的技术积淀开展自主创新，加快新兴产业布局，积极拓展产业领域，产业布局持续完善，发展态势稳健向好。

2、去年疫情至今，公司有没有受到什么影响？

答：公司在各级党政部门的有力指导下和公司董事会的坚强领导下，克服各种困难，切实抓好疫情防控和生产经营两手工作，努力把疫情造成的损失降到最低，企业软硬实力持续上升，稳中有进。报告期内，公司以核心竞争力建设为发展轴心，继续深化经营管理模式转变，营造企业与员工共赢发展的新局面，并紧扣自动化、信息化、智能化、绿色发展趋势，深入开拓提质增效的可持续发展道路。疫情期间，公司通过开发“巨轮智能疫情防控监测平台”实施员工动态网格化管理，跟踪每位员工的健康状况；复工复产后，公司积极利用信息化、智能化手段提升工作效率，改善现场作业环境，在组织员工做好疫情防控工作的同时，利用自身技术创新方面的优势，最大限度发挥自动化生产线等智能装备的作用扩大自动化生产规模。公司响应国家政策号召，做好“六稳”工作，落实“六保”任务，国内业务订单充足，保持增长。另外，公司主动作为，集中力量用最短时间研发出“智能自识别口罩全自动化生产线”并投入使用，协助口罩厂扩大产能，支援国内口罩制造企业，并出口欧洲、亚洲等地国家，切实承担起智能制造企业在抗击疫情中的社会责任，并成功入选“全国性疫情防控重点保障企业”

名单；该项目还获得由广东省人民政府颁发的“广东省科学技术奖励一等奖”、广东省机械工程学会科技奖和广东省机械工业科技奖评委会评议的“2020 抗疫专项科技奖特等奖和一等奖”。

3、公司在智能装备发展方面有没有什么举措？

答：公司自主知识产权的机器人产品集感知、分析、推理、决策、控制五大功能于一体，其高精参数保证了系统的高敏捷性、高一致性、高稳定性、高可靠性、高安全性，可进行石油化工、物流搬运、电焊喷涂、激光切割、抛光打磨等工作，加上自主开发的单元控制系统，可代替特定工序人工，实现无人化作业。公司将继续加大智能装备产品在不同行业的推广和应用，助力各行业升级技术、提升效率。公司利用智能装备和精密加工技术积淀，通过发挥技术研发能力和制造装备的优势，将继续加大不同类型的智能自动化装备产品在不同行业、不同地区的推广和应用。国内不少行业在自动化方面有很大的改进空间，通过实施自动化改造，可以大大提升效率，降低成本，提高效益。

4、请问公司在技术研发方面情况如何？

答：您好，公司高度重视科技研发和创新，设有国家级重点企业技术中心、院士工作站、博士后科研工作站、国家与地方联合工程研发中心，广东省智能制造技术与装备企业重点实验室，按照国家政策规划指引，融合智能制造前沿技术，围绕信息化、数字化、自动化、智能化持续推动产业转型升级。公司作为国家高新技术企业，报告期内在技术创新的征程上迈出了坚实的步伐。公司上下积极投身于技术创新的热潮中，取得了丰硕的成果。公司一如既往的支持研发，鼓励创新，积极探索，把科技创新成果化、产业化，提升公司产品的附加值和品牌效益。

5、公司新年度发展有没有什么计划？

	<p>答：公司将立足传统模具产业，依托智能制造领域，加快转型升级步伐，助推经济高质量发展。面对新冠疫情冲击，公司以产业担当为己任，审时度势，逆流而上，由公司全资子公司广东钜欧云控科技有限公司投资建设的“工业 4.0 产业基地新建项目”顺利开工建设，助力提升地方产业发展水平；公司深入贯彻落实习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神，与广东省供销集团达成相关战略合作协议，积极探索智能装备产业与冷链物流行业协同创新发展新模式，共同推进省内冷链物流基础设施骨干网建设。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021 年 7 月 15 日